

耆英匯聚日 長者歌 不同族裔數百人參加

【明報專訊】務適耆英會 (MOSAIC Senior Club) 昨日舉辦「耆英匯聚」多元文化耆英日，吸引數百名不分族裔的耆英參加。耆英們除了欣賞中國民族舞及民謠歌唱，並享用健康點心外，主辦單位還邀請社區人士協助安排照顧老人、讓耆英認識常見法律問題，在現場設立攤位，為他們解答平時生活所遇到的疑難。

「務適耆英會」是移民安置服務局多元文化服務社 (MOSAIC) 下轄部門，該會計劃統籌史賓達 (Spindari) 指出，這是該會第一次舉辦耆英日，除了慶祝十月一日是耆英日，以及聯合國訂立的國際老人日，還因為正值感恩節，在這天舉辦耆英表達感謝，多謝他們貢獻人生經驗。

他表示，務適耆英會已成立3年，該會從原本在溫哥華只有一個服務本那比的據點，而所聘請的人員增至4位，當中有1位工作人員會說中文，協助說中文的耆英。

他說，務適耆英會服務溫哥華及本那比的新舊移民或難民，提供各項

蔡太：加國醫療未滿足長者



蔡太說眼睛的針藥一次要300元，高到難以負擔。
(張伶銖攝)

參加多元文化耆英日的蔡太，7年前自中國移民，她表示，加拿大對耆英服務樣樣都好，唯獨藥費太高。她說，一年多前發現一隻眼睛視網膜出血，需要每月打針藥穩定眼壓治療，每針費用高達300多元，後來實在難以負擔，最後減為100元，前後已花費2000多元，負擔太沉重。

蔡太昨日與一群長者好友相約參加耆英日活動，談到政府對耆英的照顧，他們不約而同說政府對耆英照顧不錯，但有關看病等待，以及語言難以溝通的問題，耆英們仍是感到不滿。

蔡太則說，她去年眼睛視網膜出血，醫生看過之後建議每月打一針，且需要持續不斷，由於這類針藥並不包括在政府的醫藥計劃 (Pharmacare) 內，即使是低收入的耆英，也必須自掏腰包，這一年已花費2,000多元。

蔡太表示，由於負擔實在太重了，如果持續下去，而政府又不幫忙，她會考慮停止打針。

蔡太希望政府慶祝耆英日的同時，也應該針對耆英最需要的醫療及藥物補助問題，進行研究並改進。



耆英們表演「西班牙女郎」的舞蹈。

耆英匯聚 長者歌舞助慶

不同族裔數百人參加

昨日舉辦「耆英匯聚」多
耆英們除了欣賞中國民族舞及
區人士協助安排照顧老人、讓
解答平時生活所遇到的疑難。

「務適耆英會」是移民安置服務組織務適多元文化服務社 (MOSAIC) 下的耆英服務部門，該會計劃統籌史賓達利 (Saleem Spindari) 指出，這是該會第一次舉辦多元文化耆英日，除了慶祝十月一日是加拿大全國耆英日，以及聯合國訂立的國際長者日外，還因為正值感恩節，在這天舉辦可同時向社區耆英表達感謝，多謝他們貢獻社區及分享人生經驗。

他表示，務適耆英會已成立3年，這3年來，該會從原本在溫哥華只有一個服務點，拓展至在本那比的據點，而所聘請的人員，也從原來1位增至4位，當中有1位工作人員會說廣東話及普通話，協助說中文的耆英。

他說，務適耆英會服務溫市及本那比55歲以上的新舊移民或難民，提供各項免費課程如電腦



耆英表演民族扇舞。

班、英語班、外遊活動、安頓輔導、美術及瑜伽等，還不時主辦不同主題的講座。

此外，史賓達利提醒耆英朋友注意，該會本那比服務地點，將從下周五 (12日) 遷移至京士威路5902號，歡迎耆英朋友繼續支持該會活動。查詢電話：604-438-8214。

滿足長者

文化耆英日的蔡太，7年前自中國示，加拿大對耆英服務樣樣都好，高。她說，一年多前發現一隻眼睛，需要每月打針藥穩定眼壓治療，達300多元，後來實在難以負擔，0元，前後已花費2000多元，負擔

與一群長者好友相約參加耆英日活府對耆英的照顧，他們不約而同說照顧不錯，但有關看病等待，以及通的問題，耆英們仍是感到不滿。

，她去年眼睛視網膜出血，醫生看每月打一針，且需要持續不斷，由藥並不包括在政府的醫藥計劃內，即使是低收入的耆英，也必，這一年已花費2,000多元。

，由於負擔實在太重了，如果持續府又不幫忙，她會考慮停止打針。政府慶祝耆英日的同時，也應該針要的醫療及藥物補助問題，進行研



耆英們表演「西班牙女郎」的西洋民謠，表情陶醉。

(張伶銖攝)